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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
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　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　）　　　
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１　かずを　かぞえましょう。（１０点×２問）
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（１）１００のまとまりは　なんこありますか。　　　　　こ

（２）（　　　）にすうじを　かきましょう。

　　　１０００が（　２　　）こ、１００が（　２　　）こ、１０が（　３　　）こ

　　　１が（　４　　）こ、あわせて（　２２３４　　　）こ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２　つぎの　かずを　よみましょう。（１０点×４問）

　（１）１８５９　　　　　　　　　　　　（２）６０４３


　（３）７００８　　　　　　　　　　　　（４）５１５０


３　すうじで　かきましょう。（１０点×２問）

　（１）千八百二十六　（　　１８２６　　　　　　　　）

　（２）五千百七　　　（　　５１０７　　　　　　　　）　


４　次の　もんだいに　こたえましょう。（わけ１０点，答え１０点）

　　二千四十八を２４８とかきました。

まちがっているわけをかいて、ただしいこたえを　かきましょう。

　わけ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　



　ただしい　こたえ
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）


１　かずを　こたえましょう。（１０点×４問）

　（１）１０００を７こ、１００を４こ、１を２こ　あわせたかず

　（２）１０００を１こ、１０を５こ、１を８こ　あわせたかず


　（３）６０３０は、１０００を　　　　　　　こ、１０を


　　　　　　　　　　こ　あわせた　かず。

　（４）５６２０は、５０００と６００と２０を　あわせた　かずです。これを　しきに

　　　　あらわしましょう。

　　　

　　　５６２０＝　　　　　　　＋　　　　　　　＋

２　　　に　あてはまる　　　、　　を　かきましょう。（１０点×２問）


　（１）７０００　　　　　　６９９０　（２）８３４８　　　　　８２７９

　

３　かずを　かきましょう。（１０点×３問）

　（１）５８００は　１００を　なんこ　あつめた　かずですか。


　（２）８０００は　１００を　なんこ　あつめた　かずですか。


　（３）１００を　４５こ　あつめた　かずは　いくつですか。

４　４けたの　かずを　かいた　カードが　あります。ただし、１つのすうじが

みえません。

　　どちらが　おおきいか　かんがえ、　せつめいしましょう。（１０点）

　　 eq \o\ac(○,ア)　　　　　　　　 eq \o\ac(○,イ)
６０４０　　と　　６　　　８２　
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）


１　けいさんを　しましょう。（１０点×４問）

（１）６００＋５００＝１１００（２）４００＋９００＝１３００
（３）１０００－２００＝８００（４）９００－３００＝６００
２　したの　すうちょくせんに　あてはまる　　かずを　かきましょう。（１０点×３問）

　（１）　　　　３４００　３５００　　　　　　　　　　　　　３９００　４０００　　　　

	
	
	
	
	
	
	
	
	



　（２）２３５０　２３６０　　　　　　　　２３９０
	
	
	
	
	
	
	
	
	



　（３）７５００　　　　８５００　　　　　　９５００　１００００

	
	
	
	
	
	
	
	
	



３　あと　いくつで　１００００に　なりますか。（１０点×２問）

　

（１）９９００　　　　　　　　　（２）９９９０

４　しんじさんは、したの　すうちょくせんで　□に　あてはまる　かずが７７００だと

　　かんがえました。その　わけを　かきましょう。（１０点）




　　　　　７６５０　７６６０　　　　７６８０

	
	
	
	
	
	
	
	


模範解答








　　　


点


　　　　　　点





２２





　　六千四十三　





　　千八百五十九





　　五千百五十





　　七千八





　＜れい＞百のくらいのすうじがないときは、０をかくのに、かいてい





ないから。





　２０４８





模範解答





　　　　　　　　　　　　　


　　　   点








７４０２





１０５８





　　６





　　３





　２０





　６００





５０００





　５８





　８０





４５００





＜れい＞� eq \o\ac(○,ア)�と� eq \o\ac(○,イ)�が百のくらいが０でも、十のくらいが、� eq \o\ac(○,イ)�のほうが　おおきい





ので、� eq \o\ac(○,イ)�のカードがおおきい。





模範解答











　　　　　 点





３７００





２３８０





９０００





すうちょくせんの、いちばん　ちいさい


１めもりをみつけてかんがえよう。





１０








１００





＜れい＞すうちょくせんの　１めもりが　１０になっているので、





１０ずつ　おおきくなり　７７００になる。








